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Дел.број: 
Датум: 

На  основу  члана  114 Закона  о  здравственој  заштити   ("Сл.  глaсник  РС",  број  25/2019),  чл.  7  и  8.
Колективног уговора код Завода за  јавно здравље Кикинда  (дел.бр.01-21-I-12/2019 од 9.08.2019.  године
Завода за  јавно здравље и дел.број:138-11-36/2019 од 12.08.2019.  године Покрајинске Владе закљученог
12.08.2019. године), а у складу са кадровским планом за Завод за јавно здравље за 2018. годину број 112-01-
200/2018-02 од 20. августа 2018. године, Закључком 51 број: 112-2418/2020 од 13.03.2020. године,  ‘’Завод за
јавно здравље Кикинда'' Кикинда, Ул. Краља Петра I број 70,  расписује:

ЈАВНИ ОГЛАС
За пријем у радни однос 

I
РАСПИСУЈЕ СЕ ЈАВНИ ОГЛАС за пријем у радни однос на неодређено време са пуним радним
временом,  назив  радног  места АДМИНИСТРАТОР  ИНФОРМАЦИОНИХ  СИСТЕМА  И
ТЕХНОЛОГИЈА у Служби за правне, економско-финансијске, техничке и друге послове. 

ОПИС ПОСЛА: 
 поставља и одржава интегрисани система рачунарске и мрежне опреме, сервера, рачунарских радних

станица, мрежне опреме, кабловских и радио веза; поставља и одржава интегрисани систем системског
софтвера  и  сервиса  оперативних  система,  система  за  обезбеђивање  информацино  комуникационих
сервиса електронске поште, интернета и других,

 поставља и одржава интегрисани систем заштите и контроле приступа и коришћења информатичких
ресурса и сервиса, као и модела израда резервних копија података,

 подешава и прати параметре рада, утврђује и отклања узроке поремећаја у раду рачунарске и мрежне
опреме сервера, рачунарских радних станица, мрежне опреме, кабловских и радио веза,

 инсталира, подешава, прати параметре рада, утврђује и отклања узроке поремећаја у раду системског
софтвера  и  сервиса  оперативних  система,  корисничких  апликација,  система  за  обезбеђивање
информационо комуникационих сервиса електронске поште, интранета, интернета, система заштите и
контроле приступа и коришћења информатичких ресурса и сервиса и израда резервних копија података,

 пружа  стручну  поршку  у  пројектовању  логичке  структуре  информационих  система,  база  података,
извештаја,  апликација  и  интернет  портала,  сајтова  и  презентација,  као  и  алгоритама за  реализацију
постављених захтева,
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 програмира  интернет  портале,  сајтове,  презентације  у  изабраном  програмском  окружењу  и  врши
интеграције са базом података као и припрема извештаја из база у оквиру телекомуникационих система
на основу задатих параметара,

 организује функционисање информационог система информатичке обраде у Заводу;
 инсталира и ажурира оперативне системе и готове програме;
 организује и врши обуку корисника и израђује упутства за рад;
 врши иновирање и одржавање постојећих апликација;
 прати  рад  рачунарске  мреже,  уочава  и  решава  хардверске  и  софтверске  проблеме  из  делокруга

активности
 обавља друге послове које може да врши према својој стручној спреми и радној оспособљености;
 дужан је да својим радом унапређује систем квалитета;
 овлашћен  је  да  сарађује  са  корисницима  услуга  Завода  и  надлежним институцијама,  уз  сагласност

начелника и/или директора;
 запослени је обавезан да се придржава одредби Кодекса пословног понашања запослених и Кућног реда

Завода, да у свом раду поштује, користи и примењује документа QMS-a.
 одговоран је за реализацију плана рада одељења,
 одговоран је  за ажурно  и  квалитетно  обављање  радних  задатака  и  вођење  и  чување  пословне

документације, одговорна је за чување средстава за рад и материјала на/са којима ради, спровођење
заштите на раду;

- За  свој  рад  одговара  Директору  Завода,  начелнику службе  за  правне,  економско-финансијске,
техничке и друге послове.

БРОЈ ИЗВРШИЛАЦА: 1(један).

II
УСЛОВИ ЗА ПРИЈЕМ У РАДНИ ОДНОС 

- ПОТРЕБНА СТРУЧНА СПРЕМА /ОБРАЗОВАЊЕ:

Високо образовање:
- на  основним  академским  студијама  у  обиму  од  најмање  240  бодова  -   дипломирани  менаџер,  смер
информатика  у  менаџменту,  факултета  за  менаџмент  или  дипломирани  информатичар  одговарајућег
факултета, односно на специјалистичким струковним студијама – специјалиста струковни  информатичар,
одговарајућег факултета; по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године;
- на основним студијама у трајању од најмање четири године– дипломирани менаџер, смер информатика у
менаџменту,  факултета  за  менаџмент  или  дипломирани  информатичар,  одговарајућег  факултета ;  по
пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.;
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- ПОТРЕБНА ДОДАТНА ЗНАЊА/ИСПИТИ/ РАДНО ИСКУСТВО:

/
Радно искуство: -није неопходно.

III
Рок за подношење пријаве је 8 дана од дана објављивања јавног огласа  на сајту Националне
службе за запошљавање. Јавни оглас ће бити објављен и на огласној табли и Web сајту Завода за
јавно здравље Кикинда. Јавни оглас ће бити достављен Министарству здравља ради објављивања
на Web сајту Министарства  здравља PС.С.
Пријаве се шаљу путем поште или се подносе лично у затвореној коверти на писарници Завода од
8 до 13 часова на адресу: ''Завод за јавно здравље Кикинда'' Кикинда, Ул. Краља Петра I број 70,
23300  Кикинда са  назнаком: „ПРИЈАВА  НА  КОНКУРС за  АДМИНИСТРАТОРА
ИНФОРМАЦИОНИХ СИСТЕМА И ТЕХНОЛОГИЈА “.

IV
Уз својеручно потписану пријаву заинтересовани кандидати прилажу неоверене фотокопије : 

 уверења (уколико диплома још није издата)/дипломе о стеченом образовању одговарајућег
профила,

 извода из матичне књиге венчаних (ако је кандидат променио презиме)
 кратку радну биографију, адресу, контакт телефон

Пријавом на овај оглас кандидати дају своју сагласност за обраду података о личности у сврху
избора за пријем у радни однос.  Подаци се  неће  користити  у друге сврхе.  Подацима рукује  и
податке обрађује Служба за правне, економско-финансијске, техничке и друге послове Завода за
јавно здравље Кикинда.

Непотпуне и неблаговремене пријаве се неће разматрати.
Кaндидaти  кojи су сe jaвили нa oглaс мoгу бити пoзвaни нa рaзгoвoр рaди пружaњa дoдaтнихи  су сe  jи су сe jaвили нa oглaс мoгу бити пoзвaни нa рaзгoвoр рaди пружaњa дoдaтнихaвили нa  oглaс  мoгу бити  пoзвaни нa  рaзгoвoр рaди  пружaњa дoдaтних
пoдaтaкa кojи су сe jaвили нa oглaс мoгу бити пoзвaни нa рaзгoвoр рaди пружaњa дoдaтнихи мoгу бити вaжни зa oдлуку o приjи су сe jaвили нa oглaс мoгу бити пoзвaни нa рaзгoвoр рaди пружaњa дoдaтнихeму  (прeтхoднo искуствo o рaду, прoсeчнa oцeнa у
тoку шкoлoвaњa, дoдaтнo oбрaзoвaњe или oспoсoбљeнoст, дужинa трajи су сe jaвили нa oглaс мoгу бити пoзвaни нa рaзгoвoр рaди пружaњa дoдaтнихaњa шкoлoвaњa, итд.).
Кандидат који буде изабран за пријем у радни однос на неодређено време пре склапања Уговора о
раду мора доставити доказ о општој здравственој способности.
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Приликом заснивања радног односа кандидат који се прима у радни однос  дужан је да достави
напред наведену документацију која се прилаже у оригиналу или оверене фотокопије.
Директор Завода за јавно здравље Кикинда доноси одлуку о избору кандидата.

ДИРЕКТОР ЗАВОДА

_________________________________
др Сандра Радловић,

                                                                                            спец. епидемиологије
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